
                                     
 
 
 
 

 
ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

МИРГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

   Р І Ш Е Н Н Я 
 

Від 07.05.2026 р. № 63 

 
Про затвердження Місцевих правил  
збирання, транспортування та очищення  
стічних вод у населених пунктах від об’єктів,  
які не приєднані до системи централізованого  
водовідведення на території Заводської  
міської територіальної громади.  
 

Керуючись підпунктом 5 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», статтею 12 Закону України «Про водовідведення та очищення 
стічних вод» та з метою додержання єдиних правил і норм усіма суб’єктами відносин у сфері 
водовідведення. 
 

ВИРІШИЛИ: 1. Затвердити місцеві правила збирання, транспортування та очищення 
стічних вод в населених пунктах від об’єктів, які не приєднані до системи централізованого 
водовідведення на території Заводської міської територіальної громади (додаються). 

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського 
голови Ларису МАЩЕНКО. 
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Додаток 1 
до рішення виконавчого комітету  
від 07.05.2026 р. №63 

 
 

Місцеві правила збирання, транспортування та очищення стічних вод у 
населених пунктах від об’єктів, які не приєднані до системи централізованого 

водовідведення на території Заводської міської  територіальної громади 

1. Загальні положення  

1.1. Ці Правила розроблені з метою визначення вимог під час збирання (накопичення), 
транспортування та/або приймання та очищення стічних вод в населених пунктах Заводської 
міської територіальної громади від об’єктів, які не приєднані до систем централізованого 
водовідведення (далі – Правила), що забезпечить зменшення або запобігання виникненню 
шкідливого впливу стічних вод на навколишнє природне середовище. 

1.2. Предметом регулювання цих правил є відносини, що виникають у процесі 
надання споживачам послуг з транспортування та/або приймання та очищення стічних вод 
від об’єктів, які не приєднані до системи централізованого водовідведення. 

1.3. Вимоги цих Правил поширюються на суб’єктів господарювання, що мають право 
надавати послуги з транспортування та/або приймання та очищення стічних вод у 
населеному пункті від об’єктів, які не приєднані до систем централізованого водовідведення 
(далі – виконавці послуг) і домогосподарства та споживачів, об’єкти яких не приєднані до 
системи централізованого водовідведення (далі – споживачі), на яких розповсюджується дія 
Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення, затверджених 
наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 01 грудня 2017 року № 316, зареєстрованих в Міністерстві юстиції 
України 15 січня 2018 року за № 56/31508 (далі – Правила приймання стічних вод) та 
Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод 
до систем централізованого водовідведення, затвердженого наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01 
грудня 2017 року № 316, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 січня 2018 року 
за № 57/31509 (далі – Порядок визначення розміру плати). 

1.4. Терміни, що вживаються у цих Правилах, мають такі значення: 

 асенізаційний транспорт – спеціалізовані вантажні автомобілі, обладнані 
герметичними цистернами, вакуумними всмоктувачами та іншими пристроями для 
безпечного завантаження, транспортування та вивантаження стічних вод від об’єктів, які не 
приєднані до систем централізованого водовідведення населених пунктів; 

 вигрібна яма (вигріб) – інженерна споруда у вигляді поглиблення в землі, виконана з 
водотривкого матеріалу, призначена для збирання та зберігання стічних вод, що утворилися 
в результаті використання води в побутових процесах споживачів, наземна частина якої 
обладнана щільно прилягаючою кришкою та решіткою для відокремлення твердих відходів; 

 домогосподарство (домашнє господарство) – сукупність осіб, які спільно проживають в 
одному житловому приміщенні або його частині, забезпечують себе всім необхідним для 
життєдіяльності, ведуть спільне господарство, повністю або частково об'єднують та 
витрачають кошти. Домогосподарство може складатися з однієї особи; 



 перевізник – суб’єкт господарювання, що надає послуги з транспортування стічних вод 
від об’єктів, які не приєднані до систем централізованого водовідведення до приймальних 
пунктів очисних споруд водовідведення за допомогою асенізаційного транспорту; 

 септик для очищення стічних вод (септик) – споруда для механічного очищення 
стічних вод відстоюванням з анаеробним зброджуванням утворюваного осаду; 

 спеціально обладнаний резервуар – ємність для збирання та накопичення стічних вод 
споживачів, на яких поширюється дія Правил приймання стічних вод, перед їх 
транспортуванням асенізаційним транспортом до споруд водовідведення; 

 споживач – домогосподарство або суб’єкт господарювання, на якого поширюється дія 
Правил приймання стічних вод, що користується послугами з транспортування та/або 
приймання та очищення стічних вод від об’єктів, які не приєднані до систем 
централізованого водовідведення до приймальних пунктів очисних споруд водовідведення, 
на підставі відповідного договору; 

стічна вода від об’єктів, які не приєднані до систем централізованого 
водовідведення – стічна вода, яка утворилася в результаті використання води для 
забезпечення життєдіяльності домогосподарств та/або в побутових чи технологічних 
процесах інших споживачів, накопичується у вигрібних ямах, септиках або спеціально 
обладнаних резервуарах на об’єктах домогосподарства та/або споживачів та транспортується 
за допомогою асенізаційного транспорту до підприємств централізованого або 
нецентралізованого водовідведення для подальшого очищення; 

 транспортування стічних вод від об’єктів, які не приєднані до систем 
централізованого водовідведення – переміщення стічних вод за допомогою асенізаційного 
транспорту до споруд приймання та/або очищення стічних вод. 

 Інші терміни, що використовуються у цих Правилах, вживаються у значеннях, 
наведених у Водному кодексі України, Господарському кодексі України та Цивільному 
кодексі України, у Законах України «Про водовідведення та очищення стічних вод», «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів». 

2. Збирання стічних вод 

 2.1. Стічна вода від об’єктів, які не приєднані до систем централізованого 
водовідведення, не повинна змішуватися з виробничими стічними водами в місцях їх 
збирання (накопичення) та не повинна містити речовин, що заборонені до скидання в 
систему централізованого водовідведення відповідно до вимог розділу ІІІ Правил приймання 
стічних вод.  

2.2. Стічні води від об’єктів, які не приєднані до систем централізованого 
водовідведення, а також стічні води, що утворюються в житлових та громадських будівлях і 
спорудах за відсутності централізованого водовідведення допускається накопичувати у 
вигребах або септиках.  

2.3. Конструкція споруд збирання (накопичення) та зберігання стічних вод 
домогосподарств – вигріб, септик, повинна забезпечувати виконання вимог Державних 
санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 17 березня 2011 року № 145, зареєстрованих в 
Міністерстві юстиції України 05 квітня 2011 року за № 457/19195 (далі – Державні санітарні 
норми та правила утримання територій населених місць). 

2.4. Конструкція споруд збирання (накопичення) та зберігання стічних вод споживачів, 
на яких поширюється дія Правил приймання стічних вод повинна відповідати вимогам 



Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць та ДБН В.2.5-
75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування». 

2.5. Споруди збирання (накопичення) та зберігання стічних вод повинні 
розташовуватися згідно вимог Державних санітарних норм та правил утримання територій 
населених місць.  

2.6. Розташування споруд збирання (накопичення) та зберігання стічних вод на об’єкті 
споживача повинне забезпечувати під’їзд асенізаційного транспорту для їх випорожнення. 

2.7. Випорожнення споруд збирання (накопичення) та зберігання стічних вод повинне 
здійснюватися в міру їх заповнення.  

2.8. За умови підключення багатоквартирних будинків до централізованого 
водопостачання, відведення побутових стічних вод у таких будинках у вигріб, септик та 
спеціально обладнаний резервуар, не допускається. 

2.9. Для окремих одноповерхових і двоповерхових будинків, у яких немає введення 
водопроводу у будинок, допускається проектувати згідно з ДБН В.2.5- 64:2012 «Внутрішній 
водопровід та каналізація. Частина І. Проектування. Частина ІІ. Будівництво» люфт-клозети, 
біотуалети та дворові вбиральні з водонепроникними вигребами. 

 2.10. Використання стічних вод від об’єктів, які не приєднані до систем 
централізованого водовідведення на території приватних володінь, а також їх використання 
для удобрювання ґрунтів забороняється.  

2.11. Контроль за облаштуванням та експлуатацією споруд збирання (накопичення) та 
зберігання стічних вод домогосподарств, які не приєднані до систем централізованого 
водовідведення, здійснюється уповноваженими особами відповідно до положень Законів 
України Про благоустрій населених пунктів», «Про систему громадського здоров’я», «Про 
місцеве самоврядування в Україні» та Державних санітарних норм та правил утримання 
територій населених місць.  

2.12. Контроль за облаштуванням та експлуатацією споруд збирання (накопичення) та 
зберігання стічних вод інших споживачів, об’єкти яких не приєднані до систем 
централізованого водовідведення, здійснюється відповідно до вимог Правил приймання 
стічних вод. 

3. Транспортування стічних вод  

3.1. Транспортування стічних вод від об’єктів, які не приєднані до систем 
централізованого водовідведення до приймальних пунктів очисних споруд водовідведення 
здійснюється відповідно до цих Правил.  

3.2. Режим роботи встановлюється перевізником самостійно, крім випадків, коли 
перевізник перебуває у комунальній власності Заводської міської територіальної громади. 
Режим роботи таких перевізників встановлюється виконавчим комітетом Заводської міської 
ради.  

3.3. Виконавець послуг з приймання та очищення стічних вод на локальних очисних 
спорудах нецентралізованого водовідведення безпосередньо в місцях їх утворення та/або на 
спорудах централізованого водовідведення укладає договір на приймання та очищення 
стічних вод, що вивозяться асенізаційним транспортом, виключно з перевізниками, 
визначеними органом місцевого самоврядування. 

3.4. У випадку коли перевізником буде суб’єкт господарювання, що також надає послуги 
з приймання та очищення стічних вод на локальних очисних спорудах нецентралізованого 



водовідведення безпосередньо в місцях їх утворення та/або спорудах централізованого 
водовідведення, він укладає договори про надання послуг з транспортування та очищення 
стічних вод, що утворилися на об’єктах споживача, на очисних спорудах систем 
централізованого водовідведення безпосередньо зі споживачами. 

 3.5. Транспортування стічних вод від об’єктів, які не приєднані до систем 
централізованого водовідведення до приймальних пунктів очисних споруд водовідведення, 
здійснюється за допомогою асенізаційного транспорту.  

3.6. Характер та вміст забруднюючих речовин у стічних водах, що приймаються для 
транспортування та очищення, узгоджуються споживачем з виконавцем послуг з 
транспортування, приймання та очищення стічних вод на локальних очисних спорудах 
нецентралізованого водовідведення безпосередньо в місцях їх утворення та/або спорудах 
централізованого водовідведення. Від домогосподарств до транспортування приймається 
стічна вода, яка утворилася виключно в результаті забезпечення їх життєдіяльності. Від 
споживачів, на яких розповсюджується дія Правил приймання стічних вод та місцевих 
правил приймання стічних вод, до транспортування приймається стічна вода, яка відповідає 
вимогам цих Правил.  

3.7. Зливання до систем централізованого водовідведення стічних вод, які вивозяться 
асенізаційним транспортом, здійснюється тільки в місцях приймання, обумовлених у 
договорі з виконавцем послуг з приймання та очищення стічних вод на локальних очисних 
спорудах безпосередньо в місцях їх утворення та/або спорудах централізованого 
водовідведення. 

 3.8. Забороняється із застосуванням асенізаційного транспорту скидати стічні води, що 
містять заборонені до скидання в систему централізованого водовідведення забруднюючі 
речовини відповідно до вимог пункту 4 розділу ІІІ Правил приймання стічних вод. 

3.9. Забороняється із застосуванням асенізаційного транспорту скидати до систем 
централізованого водовідведення або безпосередньо на очисні споруди систем 
водовідведення жир, флотаційний шлам, концентрат, що утворюється під час роботи 
установок очищення води з використанням мембранних технологій (зокрема зворотного 
осмосу), осади та інші концентровані забруднення, що видаляються зі стічних вод в процесі 
їх очищення на локальних очисних спорудах споживачів. 

 3.10. Об’єми стічних вод, які вивозяться асенізаційним транспортом, визначаються в 
договорах між суб’єктами взаємовідносин. 

3.11. При зміні найменування перевізника, його розрахункового рахунку в банку, 
юридичної адреси або інших реквізитів, перевізник зобов'язаний у строк, що не перевищує 
сім робочих днів повідомити про відповідні зміни виконавця послуг з приймання та 
очищення стічних вод на локальних очисних спорудах нецентралізованого водовідведення 
безпосередньо в місцях їх утворення та/або спорудах централізованого водовідведення. 

3.12. Перевізник не має права вивозити стічні води за відсутності договору на їх 
приймання та очищення або після закінчення строку дії договору. 

3.13. Ціни на надання послуг з транспортування стічних вод від об’єктів, які не 
приєднані до систем централізованого водовідведення до приймальних пунктів очисних 
споруд водовідведення за допомогою асенізаційного транспорту встановлюються 
перевізником. 

 3.14. При зливанні стічних вод до систем централізованого водовідведення у 
непридатних для цього місцях перевізник здійснює виконавцю послуг з приймання та 
очищення стічних вод, що утворилися на об’єктах споживача, на очисних спорудах 
централізованого водовідведення, плату за скид таких стічних вод відповідно до пункту 4 



розділу ІІ Порядку визначення розміру плати. Повторне порушення є підставою для 
розірвання виконавцем послуг з очищення стічних вод на очисних спорудах систем 
централізованого водовідведення, договору на приймання стічних вод з перевізником, який 
здійснив це порушення.  

3.15. Контроль за наданням послуг з транспортування стічних вод від об’єктів, які не 
приєднані до систем централізованого водовідведення до приймальних пунктів очисних 
споруд водовідведення, здійснюється уповноваженими особами відповідно до положень 
Законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про систему громадського здоров’я» та Державних санітарних норм та правил 
утримання територій населених місць. 

4. Очищення стічних вод  

4.1. Очищення стічних вод на локальних очисних спорудах безпосередньо в місцях 
їх утворення  

4.1.1. Розміщення локальних очисних споруд споживачів для очищення стічних вод 
безпосередньо в місцях їх утворення повинно здійснюватися у відповідності з вимогами 
Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених 
наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19 червня 1996 року № 173, 
зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 24 липня 1996 року за № 379/1404 та 
Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць. 

4.1.2. Локальні очисні споруди для попереднього очищення стічних вод 
домогосподарств безпосередньо в місцях їх утворення повинні відповідати вимогам чинних 
будівельних норм. 

4.1.3. Проектування та будівництво локальних очисних споруд споживачів, на яких 
поширюється дія Правил приймання стічних вод, для очищення стічних вод безпосередньо в 
місцях їх утворення мають відповідати вимогам ДБН В.2.5-75:2013 «Каналізація. Зовнішні 
мережі та споруди. Основні положення проектування». 

4.1.4. Відведення очищених стічних вод після очищення на локальних очисних спорудах 
безпосередньо в місцях їх утворення у водні об'єкти здійснюється відповідно до 
законодавства.  

4.1.5. Скидати стічні води після локальних очисних споруд споживача з використанням 
рельєфу місцевості заборонено.  

4.1.6. При повторному використанні стічної води, очищеної на локальних очисних 
спорудах споживачів, на яких розповсюджуються вимоги Правил приймання стічних вод, в 
якості технічної, необхідно керуватися регламентами технологічних процесів, в яких 
планується повторне використання цієї води. 

4.1.7. Контроль за експлуатацією споруд очищення стічних вод домогосподарств 
безпосередньо в місцях їх утворення здійснюється уповноваженими особами відповідно до 
положень Законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про систему 
громадського здоров’я», «Про місцеве самоврядування в Україні» та Державних санітарних 
норм та правил утримання територій населених місць. 

4.1.8. Контроль за експлуатацією споруд очищення стічних вод інших споживачів 
безпосередньо в місцях їх утворення, об’єкти яких не приєднані до систем централізованого 
водовідведення, здійснюється відповідно до вимог Правил приймання стічних вод. 



4.2. Транспортування асенізаційним транспортом та очищення на локальних 
очисних спорудах стічних вод від групи споживачів або окремої території, де відсутнє 
централізоване водовідведення 

4.2.1. Підприємство нецентралізованого водовідведення, як виконавець послуги з 
приймання та очищення стічних вод на локальних очисних спорудах нецентралізованого 
водовідведення, безпосередньо в місцях їх утворення, які транспортуються асенізаційним 
транспортом, повинно мати дозвільні документи на здійснення відповідної діяльності згідно 
вимог Закону України «Про водовідведення та очищення стічних вод». 

4.2.2. Приймання та очищення стічних вод на локальних очисних спорудах 
нецентралізованого водовідведення безпосередньо в місцях їх утворення, які 
транспортуються асенізаційним транспортом, здійснюється за умови технологічної 
спроможності локальних очисних споруд прийняти та очистити ці стічні води до вимог 
скиду, визначеному дозволом на спеціальне водокористування.  

4.2.3. Приймання та очищення стічних вод на локальних очисних спорудах 
нецентралізованого водовідведення безпосередньо в місцях їх утворення, які 
транспортуються асенізаційним транспортом, здійснюється тільки через пункти приймання, 
визначені договором з очищення стічних вод на локальних очисних спорудах, укладеним між 
перевізником та виконавцем послуг з приймання та очищення стічних вод на локальних 
очисних спорудах нецентралізованого водовідведення безпосередньо в місцях їх утворення.  

4.2.4. Контроль за обсягом прийнятих стічних вод на зливальних станціях або пунктах 
приймання здійснюється за об’ємом ємності, в якій транспортуються стічні води відповідно 
до марки асенізаційного транспорту.  

4.2.5. Проектування та будівництво локальних очисних споруд мають відповідати 
вимогам ДБН В.2.5-75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення 
проектування».  

4.2.6. Допустимі концентрації забруднюючих речовин у стічних водах домогосподарств 
та стічних водах, що утворилися на об’єктах інших споживачів, що транспортуються до 
локальних очисних споруд за допомогою асенізаційного транспорту, не повинні 
встановлюватися меншими подвійних значень відповідних показників, які наведені в 
регламенті експлуатації цих локальних очисних споруд.  

4.2.7. Ціни на очищення стічних вод, транспортування яких здійснювалося за допомогою 
асенізаційного транспорту, на локальних очисних спорудах встановлюється виконавцем 
послуг.  

4.2.8. Контроль за прийманням та очищенням стічних вод, що транспортуються 
асенізаційним транспортом, на локальних очисних спорудах здійснюється на підставі 
Законів України «Про водовідведення та очищення стічних вод», «Про систему громадського 
здоров’я» та «Про охорону навколишнього природного середовища». 

4.3. Приймання стічних вод, що транспортуються асенізаційним транспортом до 
системи централізованого водовідведення, та їх очищення на очисних спорудах 
централізованого водовідведення  

4.3.1. Підприємство централізованого водовідведення, що надає послуги з 
транспортування, приймання та очищення стічних вод, що утворилися на об’єктах 
споживача, на очисних спорудах систем централізованого водовідведення, які 
транспортуються асенізаційним транспортом, повинно мати дозвільні документи на 
здійснення відповідної діяльності згідно вимог Закону України «Про водовідведення та 
очищення стічних вод».  



4.3.2. Приймання та очищення стічних вод на спорудах централізованого 
водовідведення, які транспортуються асенізаційним транспортом, здійснюється за умови 
технологічної спроможності очисних споруд системи централізованого водовідведення 
населеного пункту до їх приймання та очищення до вимог скиду, зазначених в дозволі на 
спеціальне водокористування.  

4.3.3. Приймання та очищення стічних вод на спорудах централізованого 
водовідведення, які транспортуються асенізаційним транспортом, здійснюється тільки через 
зливальні станції або пункти приймання, визначені договором, укладеним між перевізником 
та суб’єктом господарювання, що надає послуги з очищення стічних вод.  

4.3.4. Проектування та будівництво зливальних станцій повинно здійснюватися у 
відповідності з вимогами ДБН В.2.5-75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. 
Основні положення проектування».  

4.3.5. Контроль за обсягом прийнятих стічних вод на зливальних станціях або пунктах 
приймання здійснюється за об’ємом ємності, в якій транспортуються стічні води відповідно 
до марки асенізаційного транспорту.  

4.3.6. При будівництві (встановлені) нових зливальних станцій вони повинні бути 
додатково обладнані: пристроєм для затримання та видалення зайвої вологи з затриманих 
грубих включень, пристроєм для відбирання проб стічних вод для проведення аналізу, 
засобами автоматичного контролю та регулювання, комп’ютерною технікою з відповідним 
програмним забезпеченням для ідентифікації споживачів, фіксації об’ємів та якості 
прийнятих стічних вод тощо.  

4.3.7. Стічні води, що приймаються від об’єктів споживачів, на яких розповсюджуються 
вимоги Правил приймання стічних вод, повинні відповідати вимогам місцевих правил 
приймання стічних вод населеного пункту, а у разі їх відсутності – вимогам розділу ІІІ 
Правил приймання стічних вод. Допустимі концентрації забруднюючих речовин в стічних 
водах від об’єктів таких споживачів мають бути збільшені в два рази порівняно з 
допустимими концентраціями забруднюючих речовин, що визначені місцевими правилами 
приймання стічних вод населеного пункту.  

4.3.8. Допустимі концентрації забруднюючих речовин у стічних водах домогосподарств, 
які транспортуються до систем централізованого водовідведення за допомогою 
асенізаційного транспорту, не повинні становити меншими від значень, визначених у 
додатку до цих Правил.  

4.3.9. Ціни на очищення стічних вод на спорудах централізованого водовідведення, 
транспортування яких здійснювалося за допомогою асенізаційного транспорту, 
встановлюється виконавцем послуг.  

4.3.10. Контроль за прийманням стічних вод, що транспортуються асенізаційним 
транспортом до систем централізованого водовідведення, та їх очищенням на спорудах 
централізованого водовідведення здійснюється на підставі Законів України «Про 
водовідведення та очищення стічних вод», «Про систему громадського здоров’я» та «Про 
охорону навколишнього природного середовища».  

5. Взаємовідносини між суб’єктами при збиранні, транспортуванні та очищенні 
стічних вод  

5.1. Споживачам у сфері збирання, транспортування та/або приймання та очищення 
стічних вод від об’єктів, які не приєднані до систем централізованого водовідведення, 
надаються наступні послуги водовідведення: 



 1) транспортування стічних вод від об’єктів, які не приєднані до систем 
централізованого водовідведення до приймальних пунктів очисних споруд водовідведення;  

2) приймання та очищення стічних вод на локальних очисних спорудах 
нецентралізованого водовідведення безпосередньо в місцях їх утворення та/або спорудах 
централізованого водовідведення;  

3) транспортування, приймання та очищення стічних вод, що утворилися на об’єктах 
споживача, на очисних спорудах систем централізованого водовідведення. 

5.2. Взаємовідносини між споживачами та виконавцями послуг, наведених у пункту 1 
цього розділу, здійснюються на договірних засадах.  

5.3. При отриманні послуг, наведених у пункті 1 цього розділу, інші споживачі, які є 
суб’єктами взаємовідносин у цій сфері відповідно до Правил приймання стічних вод мають 
права та обов’язки, передбачені цими Правилами.  

5.4. У взаємовідносинах між споживачами, які не приєднані до систем централізованого 
водовідведення та виконавцем послуг з приймання та очищення стічних вод на локальних 
очисних спорудах нецентралізованого водовідведення безпосередньо в місцях їх утворення 
та/або спорудах централізованого водовідведення перевізник є споживачем у розумінні 
Правил приймання стічних вод.  

5.5. Послуги з транспортування стічних вод від об’єктів, які не приєднані до систем 
централізованого водовідведення до приймальних пунктів очисних споруд водовідведення, 
послуги з приймання та очищення стічних вод на локальних очисних спорудах 
нецентралізованого водовідведення безпосередньо в місцях їх утворення та/або спорудах 
централізованого водовідведення, послуги з транспортування, приймання та очищення 
стічних вод, що утворилися на об’єктах споживача, на очисних спорудах систем 
централізованого водовідведення надаються на підставі відповідних договорів.  

5.6. Одиницею виміру обсягу наданих послуг з транспортування, приймання та 
очищення стічних вод, від об’єктів, які не приєднані до систем централізованого 
водовідведення до приймальних пунктів очисних споруд водовідведення, на локальних 
очисних спорудах нецентралізованого водовідведення та на очисних спорудах систем 
централізованого водовідведення є кубічний метр.  

5.7. Договір про надання послуг з транспортування стічних вод від об’єктів, які не 
приєднані до систем централізованого водовідведення до приймальних пунктів очисних 
споруд водовідведення укладається між споживачем та перевізником.  

5.8. Перевізник зобов’язаний укласти договір про надання послуг з приймання та 
очищення стічних вод на локальних очисних спорудах нецентралізованого водовідведення 
безпосередньо в місцях їх утворення та/або спорудах централізованого водовідведення; із 
суб’єктами господарювання, що надають такі послуги відповідно до Закону України «Про 
водовідведення та очищення стічних вод».  

5.9. Договір про надання послуг з транспортування стічних вод від об’єктів, які не 
приєднані до систем централізованого водовідведення до приймальних пунктів очисних 
споруд водовідведення повинен містити інформацію про укладені договори між 
перевізником та суб’єктами господарювання, що надають послуги з очищення стічних вод.  

5.10. Під час укладання договору про надання послуг:  

1) сторони узгоджують графік їх надання виходячи з потреби споживача, норм надання 
та якості послуг;  



2) перевізник на вимогу споживача зобов’язаний пред’явити:  

правила надання послуг;  

графік вивезення стічних вод; 

ціни на надання послуг;  

інформацію про укладені договори між перевізником та суб’єктами господарювання, що 
надають послуги з очищення стічних вод;  

інформацію про пільги для окремих категорій населення відповідно до законодавства. 

5.11. Форма та умови договору з транспортування стічних вод, які утворилися на об’єкті 
споживача, наводяться в місцевих правилах збирання, транспортування та очищення стічних 
вод від об’єктів, які не приєднані до систем централізованого водовідведення та повинна 
враховувати місцеві особливості надання такої послуги.  

5.12. У разі надання одноразової послуги транспортування таких стічних вод замовлення 
складається за погодженням сторін згідно з формою, що встановлюється її виконавцем 
послуг.  

5.13. Договір про надання послуг з приймання та очищення стічних вод на локальних 
очисних спорудах нецентралізованого водовідведення безпосередньо в місцях їх утворення 
та/або спорудах централізованого водовідведення, укладається між перевізником та 
суб’єктом господарювання, що надає послуги з приймання та очищення стічних вод на 
спорудах нецентралізованого водовідведення.  

5.14. Форма та умови договору на приймання та очищення стічних вод на локальних 
очисних спорудах нецентралізованого водовідведення безпосередньо в місцях їх утворення, 
встановлюються за погодженням сторін з урахуванням вимог, визначених пунктом 6 глави 2 
розділу ІV цих Правил. 15. Договір про надання послуг з приймання та очищення стічних 
вод, що утворилися на об’єктах споживачів, на очисних спорудах систем централізованого 
водовідведення укладається між перевізником та суб’єктом господарювання, що надає 
послуги з централізованого водовідведення.  

5.16. Форма та умови договору на надання послуг з приймання та очищення стічних вод 
на спорудах централізованого водовідведення повинні відповідати вимогам місцевих правил 
приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення з урахуванням вимог 
пунктів 7 та 8 глави 3 розділу ІV цих Правил.  

5.17. Договір про надання послуг з транспортування та очищення стічних вод на 
локальних очисних спорудах нецентралізованого водовідведення безпосередньо в місцях їх 
утворення укладається між споживачем та суб’єктом господарювання, що надає такі 
послуги.  

5.18. Форма та умови договору про надання послуг з транспортування та очищення 
стічних вод на локальних очисних спорудах нецентралізованого водовідведення 
безпосередньо в місцях їх утворення, наводяться в місцевих правилах збирання, 
транспортування та очищення стічних вод від об’єктів, які не приєднані до систем 
централізованого водовідведення та повинна враховувати місцеві особливості надання такої 
послуги.  

5.19. Договір про надання послуг з транспортування, приймання та очищення стічних 
вод, що утворилися на об’єктах споживача, на очисних спорудах систем централізованого 
водовідведення укладається між споживачем та суб’єктом господарювання, що надає такі 
послуги.  



5.20. Форма та умови договору про надання послуг з транспортування, приймання та 
очищення стічних вод, що утворилися на об’єктах споживача, на очисних спорудах систем 
централізованого водовідведення наводяться в місцевих правилах збирання, 
транспортування та очищення стічних вод від об’єктів, які не приєднані до систем 
централізованого водовідведення та повинна враховувати місцеві особливості надання такої 
послуги.  

5.21. Сторони несуть відповідальність за невиконання умов договору відповідно до 
законодавства. 

 

 
Керуюча справами виконавчого комітету   
Заводської міської ради                                                             Людмила ДОБРОХЛІБ 
                      


